

Мир науки не для скуки»(познавательный час)

Куйбышевская сельская библиотека совместно с библиотекарем Куйбышевской СОШ (Голышевой Людмилой Сергеевной) был проведён познавательный час «Мир науки не для скуки».

В начале мероприятия была дана историческая справка о зарождении российской науки, об образовании Российской Академии наук, о вкладе в науку нашего первого русского академика – Михаила Ломоносова. Затем прозвучали рассказы об открытиях таких российских учёных, как А.С. Попов, Н.И. Пирогов, Ф.Ф. Беллинсгаузен, М.П. Лазарев, Д.И. Менделеев, И.В. Мичурин, К.Э. Циолковский.

Началось мероприятие с вопросов «Что такое наука?» и «Что значит выражение «Наука создаёт будущее?»».

Ответы ребят были самые разнообразные. Обсуждая эти вопросы, все пришли к выводу, что наука даёт возможность лучше понять окружающий мир и «создавать хорошие вещи на благо человечеству». Несколько занимательных научных фактов помогли детям погрузиться в тему беседы.

Следующими вопросами для обсуждения стали: «Откуда берутся гении? Может быть они рождаются уже такими?».

Ответами на них стали примеры из биографий величайших ученых мира: Альберта Эйнштейна, Михаила Ломоносова, Константина Циолковского, Дмитрия Менделеева, которым, чтобы стать учеными пришлось немало над собой потрудиться.

Последний вопрос, который был задан ребятам: «Можно ли воспитать в себе гения?», получил однозначный ответ - можно!

В конце мероприятия детям была предложена небольшая книжная выставка «Книга открывает мир науки» на которой были представлены хорошие и умные книги, помогающие сделать из каждого ребенка гения.

